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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL561.pdf 
 
This week: Lower and Upper Canada stampless letters including Ste.Martine, New Ireland, Whitehall, 
Tuckersmith. A group of French Regime ephemera, some interesting 1¢ Decimal covers, scarce type 5 
and 6 flags, Admirals, Dominion Shot Shell to France, early GEOVI, Newfoundland and general postal 
history. Prices are in Canadian $, taxes are extra where applicable. (418) 655-4132 
 
Enjoy the list and best of the season!!! 
Hugo 
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Item 561-01 – St. Martine LC (Chateauguay) – 1845, folded cover from Ste. Martine LC (1839 type with ms date) paid 
4½d to Montreal (b/s). Recorded from 1846 to 1853. Very scarce and exhibit quality. $125.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 561-02 – Norton Creek LC (Chateauguay) – 1851, lawyer folded letter from Russelltown LC, entered the mail in 
Norton Creek, rated 4½d collect to Montreal (b/s). Routed via Laprairie. There is a few around but very scarce in this 
quality, they are rarely that nice! $125.00 
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Item 561-03 – Ormstown LC (Chateauguay) – 1848, lawyer letter from Ormstown LC, datelined Durham Ormstown, paid 
4½d to Montreal (b/s). Before 1860, Ormstown was also called Durham. $75.00  

 
 

 
 

Item 561-04 – Pike River LC (Missisquoi) – 1843, lawyer letter from Stanbridge LC, entered the mail in Pike River, paid 
4½ to Montreal. Lots of docketing notes. Pretty and scarce marking. $75.00 
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Item 561-05 – New Ireland LC (Megantic) – 1842, partial folded letter from New Ireland LC, struck in red with ms date 
also in red, rated 1/4 to Kingston. Filing folds with trivial separation. Recorded from 1841 to 1842. Very scarce and exhibit 
quality. $200.00 

 

 
 

Item 561-06 – Errol UC (Lambton, the earliest date) – 1841, folded cover from Errol UC rated 11d collect to Chippawa. 
This Post Office was in operation from 1837 to 1884. This postmark is the current earliest recorded date. MY 4 41. Exhibit 
strike! $200.00 SOLD 
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Item 561-07 – Ingersoll UC money letter – 1848, folded letter from Ingersoll UC, entered in the mail in Oxford, money 
letter rated 9d collect to Hamilton. Exhibit quality. $100.00 SOLD 

 
 
 

 
 

Item 561-08 – Osgoode UC (Carleton) – 1845, folded letter from Osgoode UC rated 9d collect to Montreal. The letter is 
from the Inspector Archibal McDowell. Only 4 examples are known. Exhibit quality. $200.00 
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Item 561-09 – Whitehall UC (Kent, 1839-1843) – 1840, family folded letter from Deanston Scotland to Niagara UC. 
Carried transatlantic undercover, as per the letter, carried by John McKinlay. Carried probably to Whitehall where it has 
entered the mail (operated 1839-1843). Then, to Two Mile Creek near Niagara-on-the-Lake rated 9d collect and 
forwarded to Saint-Johns (Welland County), rated 4½d total 1/1½d. Whitehall first period (Camden West and Louisville), 
an exceedingly rare postmark, just stunning. $750.00 SOLD 

 
 
 

 
 

Item 561-10 – Raleigh UC (Kent) – 1849, folded cover from Raleigh UC rated 9d collect to Toronto (b/s) via London (b/s). 
This postmark is recorded from 1842 to 1852. Pretty!. $100.00 

 
 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 561-11 – Tuckersmith UC (1841-1852) McKillop UC (1836-1855) – 1848, folded letter from McKillop UC rated 7d 
collec to London via Tuckersmith UC. An incredible Huron County letter with two rare postmarks. $375.00 SOLD 

 
 
 

 
 

Item 561-12 – Emily UC (Victoria County 1841-1852) – 1846, folded cover from Emily UC rated 4½d collect to Cobourg 
(b/s). The Emily Post Office was in operation from 1841 to 1852. Exhibit quality! $275.00  
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Item 561-13 – Dawn Mills UC (Kent County) – 1845, folded letter to a friend from Dawn Mills UC rated 9d collect to 
Vittoria. (Vittoria manuscrip postmark as receiver b/s). Addressed to Vittoria, Talbot District, Long Point, Charlotteville 
Twp. This is the earliest recorded of 2 reported strikes (3rd hammer). Exhibit strike! $275.00 

 
 

 
 

Item 561-14 – Woolwich UC, Waterloo (discovery copy) – 1841, meeting account folded letter from Woolwich UC paid 
4½d to Guelph. This is the discovery copy and first report, measuring 29mm, left arc 8mm, right arc 9.5mm. $400.00 
SOLD 
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Item 561-15 – Jordan UC (Lincoln) – 1849, folded pre-printed letter from Superintendent of Common Schools mailed 
from Jordan UC rated 4½d collect to Font Hill via Port Robinson (b/s). This postmark is recorded from 1844 to 1849. 
$150.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 561-16 – Gorrie UC (Huron, 20mm Berri hammer) – 1864, stampless cover from Gorries UC with 20mm Berri 
hammer with manuscript date, rated 7¢ collect to Goderich (b/s) via Wroxeter (b/s). $60.00 
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Item 561-17 – Journal La Minerve (Conservative) – 1890, free franked stampless cover from Montreal with all-over 
advertising ‘’Journal La Minerve’’ to Ottawa (b/s). La Minerve was a Conservative Party daily and weekly journal. Ex 
Menich. A real wow! $275.00 

 

        
 

Item 561-18 – Ontario, Simcoe & Huron Railroad – 1858, stampless cover with OS&HRR Post Office railway postmark, 
RY-130 RF F, paid through charge box account, to Toronto (b/s). 1854-1860. As with St. Lawrence & Atlantic Railway, this 
marking was used while waiting for postmark devices for each railway from John Francis of Clerkenwell, London, England, 
ordered in August 1858. In 1849, the Toronto, Simcoe & Huron Union RR was incorporated to link Lake Ontario and Lake 
Huron via Lake Simcoe and name had been changed to the Ontario, Simcoe & Huron Railroad in May 1853. In 1858, the 
name was changed to the Northern Railway. A very pretty early RPO, struck on front of a cover. Tiny opening tear. 
$350.00 
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Item 561-19 – French Regime ephemera – 1750, City of Quebec farmer receipts for taxes for 1749, declaration of sale of 
a property in Charlesbourg 1757, a receipt signed by De Bretonniere Quebec 1752 and 1725. A receipt or promissory 
note 1760 or 1770 and a deed or similar for land acquisition signed by Potvin (signed with a ‘’X’’ dated March 17, 1752. 
A very interesting group related to Chemin Bourg Royal, Charlesbourg and François, Charles and the Potvin family of 
Charlesbourg. With some research, perhaps the Potvin family could be identified. An interesting lot and seldom 
encoutered. $1,500.00 
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Item 561-20 – ½d imperforated – Eastern Townships LC – c1856, ½d Queen Victoria rose imperforated (strip of 4 plus a 
pair, two stamps are very fine) on cover front from Lennoxville, presumably dated November 1856 paying 3d letter rate 
to Stanbridge East. Small tears affecting two stamps. Despite being a cover front, it is still a very pretty Eastern Townships 
pence cover. Expertization Greene 2011. Scott 8. $2,500.00 
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Item 561-21 – Winchelsea CW (Huron, the only recorded strike) – 1866, 1¢ Decimal (5) tied by large grid cancel on cover 
from Winchelsea CW paying 5¢ letter rate to Goderich (b/s). $500.00 

 
 

 
 

Item 561-22 – 1¢ Decimal strip of 5 – Rugby CW (Simcoe) – 1862, 1¢ Decimal strip of 5 cancelled by pen on cover from 
Rugby CW, manuscript postmark 11 MR 62, paying 5¢ letter rate to Toronto (b/s) via Barrie (b/s). This is the earliest 
recorded date of this manuscript postmark. $500.00 
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Item 561-23 – Goderich CW drop letter – 1863, 1¢ Decimal tied by Goderich CW Berri duplex cancel on cover paying 1¢ 
drop letter rate. $150.00 

 
 

 
 

Item 561-24 – Blyth Ont, McKinnon general merchant – 1897, 3¢ tied by fancy cancel on McKinnon & Co. c/c cover 
(dealer in dry goods, millinery, boots, shoes) paying 3¢ letter rate to Hamilton (b/s). $50.00 
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Item 561-25 – Gores Landing CW (Northumberland) – 1874, 1¢ stationery card mailed from Gores Landing CW, late use 
of 1839 type with ms date, struck in red, paying 1¢ postcard rate to Cobourg (b/s). The card is addressed to the Victoria 
Brewery and relates to a shipment of beer. This postmark is recorded from AP 1874 to AU 1875. $150.00 

 

 
 

Item 561-26 – Campbellford UC (Northumberland) – 1878, 1¢ stationery card with Dominion Telegraph Co. pre-
addressed mailed from Campbellford UC, the latest recorded date of the 1st hammer (JY 6 1878), paying 1¢ postcard rate 
to Toronto. Reverse is an invoice for books, forms and paper clamps etc. $35.00 
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Item 561-27 – T.G.&B.EX.Ry – 1895, 8¢ SQ tied by grid cancel on cover from Gorrie Ont paying 8¢ registered letter rate 
to Clinton (b/s). Carried by T.G. & B.Ex Ry West, RY-187 RF D (Toronto, Grey & Bruce Railway – Western Extension). $75.00 
SOLD 
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Item 561-28 – An intriguing ‘’5’’ – 1877, 3¢ SQ tied by Toronto duplex cancel on cover paying 3¢ letter rate to Ottawa 
(b/s). Not called for and sent to the Dead Letter Office. An intriguing ‘’5’’ backstamped. $75.00 
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Item 561-29 – Unaddressed and sent to Dead Letter Office – 1884, Solicitor of Patents for Inventions card mailed from 
Ottawa, unaddressed, perhaps a householder thing, returned for better direction and sent to the Dead Letter Office. 
$50.00 
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Item 561-30 – Montreal type 5-1 ‘’Crown & V.R.’’ – 1897, 3¢ Jubilee tied by Montreal Bickerdike machine cancel, flag 
type 5-1 with Crown & V.R. on Insurance c/c cover paying 3¢ letter rate to St. John (b/s). This postmark was used for 7 
days only. $350.00 

 
 

 
 

Item 561-31 – Ottawa type 6-2 ‘’1837-Crown & V.R.-1897’’ – 1897, 1¢ Jubilee tied by Ottawa Bickerdike machine cancel, 
flag type 6-2 with 1837 Crown & V.R. 1897, on Eddy reply cover front paying 1¢ printed matter rate to Hull. A tough one 
but on cover front, priced accordingly. $100.00 SOLD 
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Item 561-32 – Marbleton Que to Hull, DLO – 1901, 2¢ Numeral tied by Marbleton Que broken circle on cover (Wolfe 
County) paying 2¢ letter rate to Hull Que. Prov designation corrected, not called for and sent to DLO in Ottawa. $50.00 
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Item 561-33 – Kincardine - Steamer Cambria illustrated – 1896, 3¢ SQ tied by Kincardine Ont cds on Sandusky Windsor 
Detroit & Soo Line advertising cover (roughly opened and repaired, UR) paying 3¢ letter rate to Michigan (b/s). A rare 
cover. Ex Graham. $200.00 
 
The Champion was built at Levis Quebec in 1877. Rebuilt in 1889 and named the Cambria. Employed by the CPR from 1883 to 1885 
for construction.Purchased by the railway for service between Detroit and the Soo. Wrecked in Lake Huron in 1897 and scrapped in 
1903. 

 

 
 

Item 561-34 – Kagawong Ont (Manitoulin) – 1903, 2¢ Numeral tied by Kagawong Ont broken circle on cover paying 2¢ 
letter rate to Wingham Ont (b/s). $25.00 
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Item 561-35 – Dec 28 1898 – 1898, 1¢ Numeral 2¢ Map tied by Walkerville Ont cds on Lake Erie and Detroit River Railway 
c/c cover paying 3¢ letter rate to US. A very late 3¢ rate and lovely 2¢ Map plate 1. $150.00 

 
 

 
 

Item 561-36 – New Glasgow NS – pianos, organs, sewing machines – 1899, 2¢ Map tied by New Glasgow NS duplex 
cancel on D.R. Cameron dealer in pianos, organs and sewing machines advertising cover paying 2¢ letter rate to Halifax 
(b/s). $125.00 
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Item 561-37 – Kagawong – Boyd General Merchant and Postmaster – 1903, 1¢ Edward (2) tied by grid cancel on W.M. 
Boyd General Merchant cover from Kagawong Ont paying 2¢ letter rate to Lindsay Ont (b/s). Gore Bay (b/s). Boyd was 
also the Postmaster from 1891 until his death in 1926. $75.00 

 

 
 

Item 561-38 – Niagara Falls card mailed unpaid – 1907, Niagara Falls PC mailed unpaid to Campbellford Ont, 
insufficiently prepaid and sent to the Hamilton Dead Letter Office. $35.00 
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Item 561-39 – Dominion Shot Shells cover to France – 1911, 1¢, 2¢ (2) Edward tied by St. Boniface Man duplex cancel 
on Merrick-Anderson Co. and Dominion Shot Shells advertising cover paying 5¢ UPU to France (b/s). Advertising covers 
to UPU countries are all very scarce to rare. This one is rare. $450.00 
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Item 561-40 –Troops at château de Saint-Dizier, France - 1917-1918, lot of pictures, some with notes: decoration 
ceremony summer 1917 St. Dizier, gathering, English women, one photograph on postcard taken in Aldershot. An 
interesting lot for the Great War collector, lots of room for research. $100.00 SOLD 
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Item 561-41 – Kingston Township Fair slogan – 1913, 2¢ Admiral tied by Kingston Township Fair slogan cancel, K-110, 
on Wormwith Piano Company advertising cover paying 2¢ letter rate to Prescott (b/s). $85.00 

 
 

 
 

Item 561-42 – P.E. Island R.M.C. Boat (1914-1917) – 1914, 1¢ tied by P.E. Island R.M.C. Boat cds on postcard from Halifax 
paying 1¢ postcard rate to U.S. RY-151, RF E, A very early example (1914-1917). $200.00 
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Item 561-43 – Shortpaid postcard to U.S. – 1915, 1¢ Admiral on sepia race track illustrated postcard from Windsor Ont 
underpaying 2¢ PC rate to U.S. Sent to the London Dead Letter Office, 1¢ Admiral paid (tied by Orb cancel) and forwarded 
to destination. $50.00 
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Item 561-44 – Wicket delivery only, must claim – 1920, 1¢ (2), 3¢ (2) Admiral tied by oval registered cancel on Dominion 
Bank c/c cover paying 8¢ registered letter rate to Winnipeg (b/s). Toronto handstamp: ‘’This mail is for Wicket Delivery 
only and addressee must claim it in person’’. Unclaimed and returned to sender. A very scarce domestic cover. $150.00 
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Item 561-45 – 2¢ UPU postcard rate to Portugal – 1912, 1¢ Admiral (2) tied by Toronto machine cancel on postcard 
paying 2¢ UPU postcard rate to Portugal (receiver). Very scarce. $75.00 SOLD 

 

 
 

Item 561-46 – Neutral censorship – 1916, 2¢ Admiral tied by Quebec Station B duplex cancel on postcard, censored with 
neutral censorship handstamp, paying 2¢ postcard rate to U.S. $75.00 
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Item 561-47 – Beaver Harbour N.B. fish dealer – 1916, 1¢ Wartax MR1 (3) tied by grid cancel on Beaver Harbour Trading 
Co. advertising cover, fresh and frozen fish, from Beaver Harbour NB paying 3¢ letter rate to PEI. A very pretty MR1 
cover. Light tape staining. $60.00 

 
 

 
 

Item 561-48 – Typographed unembossed – 1926, 1¢ stationery envelope mailed in Aurora Ont, Sterling Products Co. c/c, 
paying 1¢ printed matter rate to Ottawa. Totally flat. $35.00 
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Item 561-49 – 1¢ rate prior Wartax imposed – 1915, Field Service postcard from FPO 2X to Elmvale Ontario. Entered the 
mail in Toronto, dated AP 5 1915, 1¢ Admiral applied paying 1¢ postcard rate prior 1¢ Wartax was imposed April 15 1915. 
$100.00 

 

 
 

Item 561-50 – 10¢ UPU to France – 1926, 10¢ Admiral tied by Montreal machine cancel on cover paying 10¢ UPU letter 
rate to France. $30.00 
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Item 561-51 – 4¢ UPU postcard rate to China – 1928, 2¢ Admiral tied by Vancouver Royal Air Force Exhibition slogan 
cancel on Chinese postcard underpaying 4¢ UPU PC rate to China (b/s). 2¢ short converted to 13 centimes UPU. $150.00 
SOLD 
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Item 561-52 – Central Camp Petawawa Ont (2) – 1909, two cards, 1¢ Edward tied by grid cancel on Petawawa card 
mailed from Central Camp Petawawa post office to St. John NB. Foxing. Pair $100.00 
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Item 561-53 – Admiral era shipwreck cover – 1916, cover from Twin Butte Alberta with Admiral stamp residues to 
Sweden (b/s). Carried by the S.S. Newton, wrecked, then backstamped ‘’Damaged by extinguishing water on board the 
steamer Newton in Sunderland – 14 Feb 1916’’. Apparently fire broke out in the mail while the ship was still at the port, 
but wasn’t reported to the Port Authorities. Research shows that 35 covers are recorded from the shipwreck. $500.00 
SOLD 
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Item 561-54 – Live Stock Show and Exhibition – 1915, 1¢ Admiral (3) tied by Toronto machine cancel on Canadian 
National Exhibition, Live Stock Show, advertising cover paying 3¢ letter rate to U.S. Prince George Hotel c/c. $175.00 
SOLD 
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Item 561-55 – Vehicle and delivery wagon manufacturers – 1915, 2¢ Admiral tied by Chatham Ont International machine 
cancel on William Gray-Sons-Campbell Ltd private postcard to Smithville. $125.00 SOLD 
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Item 561-56 – England to Alberta and returned – 1928, GB 1½d tied by Newcastle-on-Tyne machine cancel on cover to 
Innisfail Alberta (b/s). Unclaimed, as there was no Dead Letter Office in Calgary, sent to Edmonton for processing. There 
it was redirected to and arrived in Cochrane Alta via Calgary. Unclaimed once again and forwarded to England where it 
arrived OC 31. Small tear and punch. $50.00 
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Item 561-57 – 3¢ Empire to Falkland Islands – Boy Scouts – 1928, 1¢, 2¢ Confederation tied by Ottawa machine cancel 
on Boy Scouts Canadian General Council c/c cover paying 3¢ Empire letter rate to Falkland Islands (b/s). A great 
destination for a Confederation cover. $300.00 SOLD 
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Item 561-58 – Full service with SD1 label catching eyes – 1943, 10¢ War (2), 6¢ Airmail C6 tied by Vancouver machine 
cancel (and cds) on cover paying 26¢ airmail registered special delivery to U.S. (b/s) FECB with examiner tape 80,000 18-
7-41 tied by Vancouver MOTO. Special delivery SD1 label placement to catch eyes of postal employees. Then, the cover 
was presumably delayed with a ‘’second trial’’ handstamp. Just pretty! $100.00 SOLD 
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Item 561-59 – Pearl Harbour - $1.00 airmail registered to India – 1941, 2¢, 5¢ Mufti, 10¢, 20¢, 13¢, 50¢ Pictorial tied by 
Toronto Adelaide St. cds on cover paying $1.00 triple weight airmail registered letter rate to Central India (30¢ per ½ 
ounce plus 10¢ registration, rate to British India). FECB in Toronto and censored in India. Routed via San Francisco 
(December 5 1941). Stopped due to the attack on Pearl Harbour, rerouted via Miami and arrived in India in April 1942. 
Returned to sender with addressee tracked in Canada starting in Toronto (Peter Street – June 1942), then Winnipeg and 
Fort Frances Ontario. A spectacular cover!. $350.00 SOLD 
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Item 561-60 – 10¢ airmail to Curacao redirected to Cuba – 1942, 10¢ Pictorial tied by Montreal Station B cds on double 
censored cover paying 10¢ airmail letter rate to Curacao, NWI (b/s).Redirected to Guantanamo, Cuba. The cover is 
addressed to Sub Lt McCallum, RCNVR. $200.00 
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Item 561-61 – Shilo MPO 1001 registered FECB to U.S. – 1941, 10¢ Pictorial pair tied by Shilo MPO 1001 cds on FECB 
cover overpaying double or triple weight registered letter rate to New Jersey U.S. (b/s). District Director of Postal Service 
Winnipeg (b/s). $100.00 SOLD 
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Item 561-62 – 2¢ Wilding on shortpaid card to US – 1957, 2¢ Wilding tied by Sarnia Ont cds on postcard underpaying 4¢ 
PC rate to US. 4¢ due and paid. Bristol Connecticut Stamp Div. $20.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 561-63 – Charlton Ont shortpaid – 1969, 3¢ Centennial tied by Charlton Ont cds on postcard underpaying 4¢ PC 
rate to St. Liboire Que. 2¢ Red Dues tied by St. Liboire. $25.00 SOLD 
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Item 561-64 – Mixed Red Dues and 1¢ Centennial – 1969, 8¢ Red Dues, 1¢ Centennial (4) tied by Lambeth Ont MOON 
cancel on shortpaid mail notice card. Small tear at right. Odd. $25.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 561-65 – Guelph unpaid PC to Vedder Crossing BC – 1971, motel postcard mailed unpaid from Guelph with 14¢ 
postage due, the double deficiency, paid with 4¢ and 10¢ Red Dues - tied by Vedder Crossing BC cds. Scarce. $30.00 SOLD 
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Item 561-66 – Air Post Fogo – 1921, 3¢ Caribou tied by St. John’s NFLD machine cancel on cover to Fogo (b/s). From 
Botwood to Fogo via Grand Falls and returning via Musgrave Harbour. A nice clean cover! $150.00 SOLD 

 
 
 

 
 

Item 561-67 – St. John’s by British Packet to England – 1873, 6¢ Victoria #35 tied by a circular device on cover from St. 
John’s Newfoundland paying 6¢ British Packet letter rate to York, England (b/s). Paid Liverpool Br. Packet 30 MY 73 3B. 
$200.00 
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Item 561-68 – Registered to Virgina, U.States – 1897, NFLD #43, 61, 62, 65, 75 (some perfs gum toned) tied by grid 
cancel on cover from St. John’s paying 10¢ registered letter rate to Virgina (b/s) via Boston (b/s). $200.00 

 
 

 
 

Item 561-69 – Callahan Glass Company - Fortune Newfoundland – 1901, 1¢ stationery card (P3) mailed from Fortune 
Newfoundland to Callahan Glass Company in St. John’s. Message relates to a desk and an exchange that is no longer 
required. $40.00 
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Merry Christmas, Happy Hanukkah 
Best wishes for the season and a Happy New Year!!! 

 
 

Future Monday Catalogues 

December 11 #562 

December 18 #563 

December 25 No catalogue 

January 1 No catalogue 

January 8 #564 

January 15 #565 

January 22 #566 

January 29 #567 

February 5 #568 

February 12 No catalogue 

February 19 No catalogue 

February 26 No catalogue 

March 5 #569 

 
 


